

UAT TUDOR VLADIMIRESCU
JUDETUL GALATI
NR. 5887 / 15.07.2021

Anunț dezbateri publice privind stema comunei

Tudor Vladimirescu, județul Galați

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională, coroborate cu art. 1 alin (4) din HG nr. 25/2003 privind metodologia de elaborare, reproducere și folosire a stemelor județelor, municipiilor, orașelor și comunelor, supunem spre dezbateri publice propunerile pentru stema comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Propunerile și observațiile referitoare la cele trei variante de stemă supuse spre dezbateri, prezentate în anexă la prezenta, pot fi transmise în scris, la sediul Primăriei comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe fax la nr. 0236/828606 sau pe e-mail: tudor_vladimirescu@gl.e-adm.ro până la data de 22.07.2021.

Primar,

Gheorghe Costel



Secretar general,

Polocanu Săndița

Alegeți varianta de stemă cea mai reprezentativă pentru Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați

Descrierea stemei: Stema comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați se compune dintr-un scut triunghiular cu flancurile rotunjite, cu fond roșu, galben, albastru și verde. Scutul este timbrat cu o coroană murală cu un turn de argint.

Propunerea de stemă a comunei Tudor Vladimirescu asigură concordanța elementelor acesteia cu specificul economic, social, cultural și tradiția istorică ale comunei, respectând tradiția heraldică a acestei zone și legile științei heraldicii. Coroana murală cu un turn de argint semnifică faptul că așezarea este comună.



Varianta 1

Semnul manastirii semnifica asezarea in cadrul comunei a Manastirii Vladimiresti cu Hramul Adormirea Maicii Domnului, Capul de bour, reprezinta asezarea geografica zona Moldovei; Porumbul, graul si floarea soarelui indica traditia agricola a zonei noastre. Cele două săbii încrucișate fac referire la luptele purtate de comunitate pentru eliberare de sub ocupație străină. Fondul albastru reprezentând raul Siret și Balta Tălăbasca



Varianta 2

Semnul manastirii semnifica asezarea in cadrul comunei a Manastirii Vladimiresti cu Hramul Adormirea Maicii Domnului ; Capul de bour reprezinta asezarea geografica zona Moldovei; Porumbul, graul si floarea soarelui indica traditia agricola a zonei noastre.



Varianta 3

Semnul manastirii semnifica asezarea in cadrul comunei a Manastirii Vladimiresti cu Hramul Adormirea Maicii Domnului ; Capul de bour reprezinta asezarea geografica zona Moldovei; Porumbul, graul si floarea soarelui si strugurele indica traditia agricola a zonei noastre